

新郑市文化志愿者基层文化服务活动结硕果

本报讯 近日,记者从新郑市文化志愿者、郑州西亚斯学院副教授马斌处获悉,其研究成果“武秀之”音乐剧人才培养中舞蹈教学改革的研究与实践(项目编号:2017SJGLX526),部分成果在新郑市基层文化服务、舞蹈教学与普及中得以应用,深受群众欢迎。

据马斌介绍,他是首次把自己的研究成果用于基层文化服务的实践活动中,出乎意料地收到了良好的效果,他在舞蹈普及的教学中深受群众和学生们的喜爱。在为期两年的研究过程中,通过大量的走访调查、志愿者服务等实践活动,把研究中的部分成果有效地嫁接到新郑市的基层文化服务中去,在实践中验证,在验证中不断完善,在新郑市“文化惠民”工程工作的进程中起到了积极的作用,在舞蹈教学改革与舞蹈普及的实践活动中再创新高。

群众反映“很喜欢跟马老师学习舞蹈,他的教学很有特点,很容易接受,很快就学会了”。

马斌通过特有的方式,把最新的研究成果无形地带到文化服务中去,从而更加有效地为群众服务,在近两年的文化志愿服务活动中屡创佳绩。为新华路街道办事处舞蹈队创作和辅导的舞蹈作品《姥姥亲奶奶亲》获河南省第四届中老年舞蹈大赛一等奖;为新郑市文化馆舞蹈队创作和辅导的舞蹈作品《踏舞郑风》获河南省第二届中老年舞蹈大赛一等奖;为新华路街道办事处、和庄镇舞蹈队创作和辅导的广场舞《溱洧踏歌》《共同的我们》分获河南省首届艺术广场舞第一名和第三名;为新郑市文化志愿者团队创作和辅导的广场舞《赞赞新时代》获郑州市艺术广场舞一等奖;为

新华路小学创作和辅导的舞蹈《常香玉》荣获河南省第三届学生舞蹈节一等奖,并代表河南成功入围“小荷风采”全国少儿舞蹈展演。为郑州西亚斯学院创作和辅导的舞蹈作品《我们》荣获河南省大学生文化艺术节一等奖,并被列入河南舞蹈精品剧目,参加由中共河南省委宣传部主办的“2019年度中原文化大舞台”巡演活动。

除此之外,为新郑市创作的广场舞还有《戏曲广场舞》《中国印》《看山看水看中国》等,这些脍炙人口的广场舞作品现已在新郑市的各大广场、大街小巷普及开来,受众面广,受益群众多。近年来,马斌把自己最新的研究成果有效地嫁接到新郑市的基层文化服务活动中,为新郑市的“文化惠民工程”作出了积极的贡献。

新郑时报 李显文

孟庄镇六盛市场召开整改创优动员大会

本报讯 6月24日,新郑市孟庄镇六盛市场召开整改创优动员大会。孟庄镇相关职能部门负责人,市场管理方工作人员及400余家商户参加大会。

会上,六盛市场部经理唐明顺首先介绍了市场近十年的发展变迁,并宣布自2019年7月1日起,六盛市场物业将更换为集团下属的盛泰物业,为市场的健康发展保驾护航。

他表示,六盛市场自2011年初建成以来,在孟庄镇党委和政府的大力支持下,在鸡王村委的密切配合下,逐步发展壮大,现已成为集仓储、物流为一体的综合性市场。目前占地30余万平方米的市场,容纳了400余家商户,趋于饱和,消防治安等管理压力也逐渐增大。有鉴于此,市场本次聘用同为集团下属单位的盛泰物业,进行专项整改创优活动,以常态化工作,达到安全、文明、整洁、规范的创优目标,也希望广大商户大力支持和配合,共同营造一个良好的经营环境。

服务,也希望与商户们共同携手,共同打造一个秩序井然、舒适、安全、和谐的大市场、大家庭。

商户代表、青雨公司经理韩建民在发言中表示,作为最早入驻市场的商户之一,自2011年以来,见证了市场的规划、发展及提升,也意识到存在的问题。如今物业团队从原来的19人增加到38人,显示了六盛市场整治的决心。他表示,希望物业在以后的管理工作中,办事井井有条、管理坚持不懈,收费有理有据,广大商户愿与市场一道共建繁荣,共享和谐。

最后,六盛法人、总经理王健伟做总结发言。他代表六盛市场向各级领导对六盛市场的关心、广大商户多年来的支持表示感谢。他表示,目前六盛市场已成为服务华南城的仓储物流市场,这次开展的创优活动围绕“整秩序、抓安全、改面貌、树形象”方针,将对市场进行全方位的整治。

下一步,市场方面会在各级领导的支持下,和广大商户一道真正抓好活动方案的落实,使六盛市场呈现出规范有序的新气象,为孟庄镇乃至新郑市的经济建设和文明建设作出新的更大的贡献。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 李自阳 鲁珂

盛泰物业法人、经理刘义同回顾了盛泰物业6年来的发展情况,对于接下来将提供的物业管理服务也进行了详尽的介绍,并表明了盛泰物业“说了必做,做了必精,精过必专”的公司理念,尽心尽力为市场各商户做好

防邪反邪 人人有责

新郑市委政法委 反邪教宣传暨送诊进社区



本报讯 6月25日下午,新郑市委政法委党员志愿服务队到

丽水华庭小区开展反邪教宣传暨送诊进社区活动。活动现场,志愿者服务队在小区门口设置反邪教宣传暨义诊台,工作人员为现场群众宣传“全能神”等邪教组织的反动本质,以及相关法律法规等反邪教知识;新郑市人民医院的医护人员为社区群众义诊体检送健康。

志愿者们还向社区居民发

放新郑市创建文明城市应知应会知识宣传页,号召全体市民以主人翁的精神积极参与创建。

社区居民踊跃参与,有力地推动了省级文明城市创建工作的深入开展。当天下午共发放应知应会宣传页300余份,反邪教宣传画册300余份,扑克牌、抽纸等宣传品500余份。

新郑时报 李显文 文/图

孟庄镇 增强群众防邪、反邪思想意识



本报讯 为进一步增强群众防邪、反邪思想意识,6月26日,孟庄镇举办了反邪教专题宣传

教育活动。

晨会前,全体机关工作人员、包村干部共同观看了反邪教宣传教育片,进一步加强了辨别邪教的眼力和脑力,深化了邪教反人类、反社会罪恶本质的认识。

上午,综治办走上街头,以悬挂条幅、摆放展板、发放宣传页以及现场答疑解惑等形式,进行反邪教宣传活动。

工作人员向居民群众发放了

反邪教宣传单,向群众介绍“什么是邪教”“邪教对社会的危害性”“邪教的骗人手段都有哪些”等与生活密切联系的知识内容,深入浅出地阐述了邪教的本质及其严重危害。

本次宣传活动,提高了辖区居民反邪教意识和自觉抵御邪教侵蚀的能力,对于营造浓厚的反邪、防邪社会氛围,积极构建和谐乡村,起到促进作用。

新郑时报 李显文 文/图

送礼物 吃蛋糕 观演出 辛店镇贾岗村村民笑开花



本报讯 6月24日下午,辛店镇庆祝中华人民共和国成立70周年暨新郑市2019年“我们的中国梦”文化进万家百场文艺巡演进基层活动在贾岗村文化广场举行。

今年是中华人民共和国成立70周年。为表达对祖国的热爱,辛店镇文艺志愿者们带来了戏曲联唱《十九大精神放光芒》和歌曲《越来越好》。根据贾岗村真人真事改编的小品《红薯书记》引得台下观众掌声连连、笑声不断。

借助巡演活动现场,贾岗村还举办“孝善浸润乡风助力乡村振兴”孝善敬老活动,为本月70周岁以上11位老人共同庆祝生日。

伴随着生日快乐歌,辛店镇党委委员、武装部长王润青,镇纪委副书记杨海峰为老人送上生日礼品,贾岗村村干部为老人端上生日蛋糕。看着节目,吃着蛋糕,老人们心里乐开了花。“我从来没有和别人一起过生日,真的很难忘。”一位老人感动地说。

新郑时报 李显文
通讯员 史歌 文/图

珍爱生命 远离毒品

新建路街道办事处开展“健康人生、绿色无毒”主题宣传活动 全面提升广大人民群众禁毒意识

本报讯 为认真贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作重要指示精神,坚持关口前移、预防为主,着力构建新时代全民禁毒宣传教育体系,全面提升广大人民群众禁毒意识,推动全民禁毒宣传教育在新的历史起点上开创新局面,6月21日,新郑市禁毒办、新建路街道办事处、新郑市郑韩汽车城联合开展“健康人生、绿色无毒”主题宣传活动。

新建路街道办事处副主任李宏伟、新建路街道办事处副主任苏永民、新郑市公安局禁毒大队大队长高文平、新建路派出所所长柳现民、郑韩汽车城总经理刘广勇参加了本次活动。

活动现场,通过布置舞台、背景、宣传条幅、宣传版面、诵读《致青春》宣传教育文章、禁毒志愿者热情献唱、现场有奖答题等形式,

广泛、深入地开展“新郑市全民禁毒宣传月”活动。

活动中,辖区党员干部、居民群众积极参与,踊跃回答问题,使更多的居民群众熟悉地掌握了毒品的知识,并清楚地认识到毒品的危害,牢固树立“珍爱生命 远离毒品”的观念。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 张新杰